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P1 En un sistema trifasico equilibrado de secuencia positiva se produce una falla entre
las fases a y b, caracterizada por una conexion resistiva. Determine las corrientes de
linea (antes y después de la falla), la corriente por el neutro y en la falla.
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P2 Debido a imperfecciones en el sistema de generacion, la red de la Figura 2 tiene una
componente de 3ra armoénica ademas de la fundamental de secuencia positiva. En
estas condiciones el voltaje fase-fase es de 260 [V y el voltaje fase-neutro es de
160 [Vef].

a) Si para el consumo en delta la potencia total es S=10 [ 25.84° [KVA],
determine Z para la fundamental.

b) Si Zy=10040° para la fundamental, determine la potencia compleja total
entregada al consumo Y, y el factor de potencia.
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P3 La red de la Figura 3 estd alimentada por una fuente trifasica equilibrada de
secuencia positiva. La magnitud de los voltajes fase-fase es de 200 [V].

a)

b)

Suponiendo que la carga entre las fases b-c estd desconectada inicialmente,
determine la lectura de los wattmetros Wy y W utilizando diagrama fasorial

y el método de los 2 wattmetros.
Encuentre para el circuito original, la lectura de los wattmetros Wg 'y We.
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Figura 3

P4 En la red de la figura 4, la fuente es simétrica y equilibrada de secuencia positiva.
La razén de transformacion de cada transformador monofasico es de 400/1200 [V].
Determine la lectura de los wattmetros W, y Wp.
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